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Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 
інформацію від 24.09.2024 стосовно змін у черзі на виплату грошової компенсації 
за належні для отримання жилі приміщення, на якій перебуває Макарук В. Ф.,  

а також щодо кількості осіб, що отримали грошову компенсацію у 2024 році 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 

“Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України” (далі – 

постанова № 280), і в межах компетенції повідомляє. 
Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України.  
Щодо першого питання 
Відповідно до пункту 5 Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затверджених 

постановою № 280 (далі – Порядок та умови), розподіл субвенції між обласними 

бюджетами і бюджетом м. Києва проводиться Мінветеранів в обсязі, 
передбаченому в державному бюджеті на відповідний рік, пропорційно потребі в 
наданні грошової компенсації на підставі інформації, поданої Мінветеранів 
обласними та Київською міською держадміністраціями (військовими 

адміністраціями) через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади 

станом на 1 квітня поточного року, за формою згідно з додатком до  

15 квітня поточного року з урахуванням обов’язкової виплати грошової 
компенсації у повному обсязі, розрахованої із застосуванням показників 
опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України, визначених 

Мінінфраструктури станом на 1 січня поточного року. 
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На виконання пункту 5 Порядку та умов Департаментом соціальної та 

ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) (далі – Департамент) подано до Мінветеранів 
інформацію про потребу в наданні грошової компенсації за належні для отримання 
жилі приміщення станом на 01.04.2024.  

За результатами опрацювання цього документа Мінветеранів, керуючись 
вимогами постанови № 280, звернулося до Департаменту з проханням усунути 

зауваження та подати оновлену інформацію про потребу в наданні грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення. 

Департамент листом від 10.06.2024 № 051-14419 подав доопрацьовану 

інформацію про потребу в наданні грошової компенсації, згідно з якою 

Макарук В. Ф. перебуває в черзі під номером 252. 

Зазначимо, що інформація про потребу в наданні грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення подається один раз на рік станом  

на 1 квітня поточного року. 
Щодо питання другого 
Мінветеранів здійснено розподіл за бюджетною програмою 1511050, який 

затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2024 № 772 

“Деякі питання розподілу у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України”. Згідно з розподілом обласним 

бюджетам і бюджету м. Києва передбачені видатки в обсязі 2 352 737,500 тис. грн 

для забезпечення виплати грошової компенсації орієнтовно 1015 внутрішньо 

переміщеним особам. 
Станом на 01.09.2024 грошову компенсацію виплачено 610 особам, з них  

22 особи вже придбали житло. 
Щодо третього питання 
Відповідно до пункту 3 Порядку виплати грошової компенсації за належні 

для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого 

постановою № 280, грошова компенсація внутрішньо переміщеним особам 

виплачується у повному обсязі в порядку черговості відповідно до дати взяття на 
квартирний облік (включення до списків осіб, які користуються правом 

першочергового або позачергового одержання жилих приміщень, за пільговою 

категорією – особи з інвалідністю внаслідок війни або учасник бойових дій).  
Враховуючи зазначене повідомляємо, що виплата грошової компенсації 

внутрішньо переміщеним особам здійснюється в межах коштів, передбачених у 

державному бюджеті на відповідний рік, та в порядку черговості відповідно до 

дати взяття на квартирний облік згідно з вимогами постанови № 280.  
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